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Determine condiciones sobre α y β para que el sistema:1. Tenga in�nitas soluciones.2. Tenga solución única.3. No tenga solución.P2. Sean α, β ∈ R. Considere el siguiente sistema de ecuaciones:
x1 − α · x3 − β · x4 = 0

α · x1 + β · x2 = 0

β · x1 + β · x2 + α · x3 = β

+ x2 + α · x3 + β · x4 = α(i) Encuentre los valores de α y β para que el sistema:(1) No tenga solución.(2) Tenga in�nitas soluciones.(3) Tenga solución única.(ii) Para el caso de α = 2 y β = 1 encuentre el conjunto solución del sistema.P3. Considere el sistema de ecuaciones Ax = b con:
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Facultad de Ciencias Físicas y Matemáticas Universidad de Chile(i) Usando el método de escalonamiento de Gauss y determine los valores de α y β para que elsistema:(1) No tenga solución.(2) Tenga in�nitas soluciones.(3) Tenga solución única.(ii) Para el caso de α = 2 y β = 2 encuentre el conjunto solución del sistema.
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